

# Шепетівський міський будинок культури



## **Народний аматорський молодіжний гурт «Кальцій»**

## **Історична довідка на народний аматорський молодіжний гурт «Кальцій» Шепетівського МБК**

Рок музика у сьогоднішній день грає не останню роль. Творча молодь завжди займала і приймає активну участь у розвитку культури міста Шепетівки.

Серед молодіжних колективів міста популярним вже багато років залишається молодіжний рок гурт «Кальцій», який працює при Шепетівському міському будинку культури. Ще з шкільної пори хлопці збиралися гуртом пограти улюблені ритми, поспівати. З 1998 року хлопці створюють групу, учасники якої захоплюються рок музикою. Їх колектив стає учасником всіх молодіжних акцій, які проводяться в місті.

В жовтні 2000 році юнаки приймають участь в обласному відбірковому турі Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та популярної музики «Червона рута -2001» і займають там почесне друге місце. Після фестивалю вони розуміють, що потрібно зайнятися музикою більш професійно, тому двоє з колективу Цьомик Олег та Козачук Сергій вступають до Рівненського Державного гуманітарного університету. Це не заважає хлопцям і надалі займатися разом. Більш того їх колектив стає ініціатором проведення в Шепетівці свого рок фестивалю «Шепіт року». Юнаки пробують себе і як солісти в різних конкурсах і фестивалях, випускають свій перший диск з власними творами, активно приймають участь в міських заходах. Все це дає свої позитивні результати. Так, в 2004 році «Кальцій» стає уже переможцем обласного відбіркового туру ІХ Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та популярної музики «Червона рута», який проходить в м.

Городок. А в червні 2005 році рок гурт приймає участь фестивалі «Червона рута -2005» в місті Києві і стає дипломантом конкурсу. В 2006 р. колективу присвоюють почесне звання «народний». Учасники гурту постійно підвищують свій професійний рівень, пробують себе і в інших напрямках музики. При групі створюються і інші колективи, де діти мають можливість одержати перші навички гри на гітарі у дитячій студії.

Гурт «Кальцій» приймав участь у всеукраїнському фестивалі рок-музики «Червона рута» де займає друге місце і виходить у фінал.

Гурт записується у передачі «Від усього серця» на телерадіокомпанії «Поділля» у місті Хмельницькому.

До дня міста колективом було проведено обласний фестиваль рок музики «Шепіт року», де брав участь як гість та організатор.

Гуртом було записано два альбоми під назвою «Гала» та «10 років тиші».

У листопаді 2014р. колектив організовує та проводить рок-концерт в підтримку воїнів АТО «Захід і Схід»

У лютому колектив брав участь у Вшануванні пам'яті Героїв Небесної Сотні.

Колективом записаний черговий альбом «Захід і Схід»

**Керівник гурту:**

**О.В. Цьомик.**